

Выпуск 19/2021

# ДЕТИ РОССИИ

*Журнал*

Сладкая  
страна  
Егора  
Перминова

---

Модный  
показ  
Ксении  
Шишкиной

**18** историй  
из жизни  
детей

*Ярослав  
Грицаёв*

Победитель по жизни

## Ярослав Грицаёв *Георгиевск*

### «Победитель по жизни»

Знакомьтесь, это - Ярослав Грицаев из станицы Лысогорская Ставропольского края. Ему 1 год 4 месяца, и этот мальчик - победитель по жизни! Теперь мы можем говорить про это смело! Благодаря неравнодушным людям о Ярике знают по всему земному шару, и он больше известен как Ярик-смайлик. Но сегодня уже не нужны другие названия, мальчик снова обрел свое обычное имя, потому что он победил и будет жить! А жить так хочется! У Ярика такая большая семья: мама, папа, старший брат и сестренка! Еще важный член семьи - кошка Муся, которую Ярослав называет «Кых».



*Родители мальчика содержат большое хозяйство, поэтому всех животных из мультиков Ярославка видит каждый день лично: коровку, собачку, свинку, курочек, уток. А вы можете похвастаться, что в 1,4 года каждый день кормили настоящих кроликов?!*

## **Эрик Камбердиев** *Владикавказ*

**«Великий ученый»**

Здравствуйте, меня зовут Эрик. Живу в прекрасном городе Владикавказ. Можете приезжать к нам в гости, гостям мы рады всегда. Мне всего лишь 5 лет, но я уже не малыш, а настоящий Кавказский мужчина, так говорят мои любимые дедушка с бабушкой. Они меня сильно любят. А я их тоже люблю. А вообще, я очень весёлый, люблю посмеяться. Люблю смотреть мультики. Но больше всего люблю проводить всякие интересные опыты, всегда готов к новым экспериментам. И ещё люблю смотреть интересные программы про строение человека и космос, одним словом люблю дела научные. Когда вырасту стану великим ученым. Это я вам обещаю.



## **Юлиана Коновалова** *с. Троицкий Сунгур*

**«Иди к своей мечте»**

Всем привет! Меня зовут Юлиана, мне в 8 лет, я живу в прекрасном месте на нашей земле село Троицкий Сунгур, Ульяновской области. Я очень активная, жизнерадостная девочка, чуток стеснительная, в свои 8 лет я являюсь Добровольцем, членом Российского движения школьников и кадетом МКОО «Станица Троицкосунгурская». Я увлекаюсь танцами, рисованием, плаванием, бегом. У меня имеются похвальные грамоты! Моя жизнь очень разнообразная, благодаря моей семьей, мы никогда не сидим на месте, наш девиз «Всегда вперед иди к своей мечте»!

## Сергей Логиновских *р. п. Горный*

### «Путешествие»

Здравствуйте! Меня зовут Логиновских Сергей, мне 11 лет. Живу в Новосибирской области р.п. Горный. Я из семьи военных, поэтому несмотря на свой возраст, очень самостоятельный. Навожу порядок, стираю белье, готовлю кушать, нянчусь с младшим братом - Богданом. Помогаю маме с папой во всем. Занимаюсь спортом - грекоримской борьбой, увлекаюсь LEGO и робототехникой. Учусь в 5 классе, учусь хорошо. За хорошую успеваемость родители подарили мне путёвку на озеро Байкал. Пробыл в Иркутской области я целую неделю, которая была самой интенсивной в моей жизни. Впечатлений очень много!



*Словами не передать... скала Шаманка, мыс Бурхан, остров Ольхон, поселок Листвянка, поселок Большое Голоустное, «поцелуй» с Байкалом. Всем советую посетить самое глубокое озеро! Безумно красиво и страшно стоять посреди озера на прозрачном льду. Мечты сбываются!*

## Арсений Воронин *Краснодар*

**«Шеф-повар»**

Привет, я Арсений! Моё имя с греческого означает «мужественный», так назвала меня мама, хотя на улице, в магазинах меня частенько принимают за девочку, из-за красивых длинных ресниц и милой улыбки. Но я не обижаюсь, потому что я красивый как мама и мужественный как папа. Я очень люблю животных. У моего дедушки в деревне есть собака хаски, её зовут Берта, я когда приезжаю в гости, люблю её кормить печеньем, а она облизывает мне руку, я смеюсь и не боюсь её гладить, она добрая. Я люблю шкодничать на кухне... умею мыть посуду и люблю готовить с мамой... мы печём торты и делаем пиццу, мне мама даёт кусочек теста и я раскатываю его, а потом мы с мамой все красиво украшаем, у меня есть своя маленькая скалка и даже игрушечная кухня, кастрюли, сковородки, чашки, ножи и много кухонных принадлежностей, возможно это гены, мой папа - повар. А может в будущем я даже стану известным шеф-поваром как Гордон Рамзи, получу звезду Мишлен и открою свой ресторан!



## Маргарита Цисарук *Йошкар-Ола*

**«Маленькая модель»**

Меня зовут Маргарита, мне 5 лет. Я хожу в модельную школу и мне это очень нравится. У нас проходят уроки актерского мастерства, дефиле, хореографии, уроки этикета и стрейтчинга. Каждый месяц проходят фототренинги. Мне очень нравится ходить на фотосессии и позировать перед камерой. А перед новым годом у нас проходило модельное шоу «MODA DAY», где я участвовала в первый раз. Были представлены модели одежды дизайнеров из Санкт-Петербурга и Москвы. А в 2020 году я участвовала во всероссийском конкурсе «Самая красивая девочка России 2020». Прошла в полуфинал и получила грамоту за участие в конкурсе. Пока модельная школа это мое единственное любимое увлечение.

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 19/2021 **9**

## Егор Перминов *Шарья*

### «Сладкая страна»

Всем привет! Меня зовут Перминов Егор, Мне 5 лет. я очень люблю сладкое и недавно мама сообщила, что мы идем на фотосессию «Сладкоежки». Я подумал: - «Вот как здорово, поем всяких сладостей без ограничений, пофотографируюсь..». Но, когда мы туда пришли, то все сладости оказались несъедобными. Они были сшиты из красивых, ярких материалов, совсем как настоящие. Мы с сестрой хорошо провели время в стране сладкоежек. Для меня это была не фотосессия, а путешествие в сладкую страну.



## Вероника Степанова *Тольятти*

### «Чудеса случаются»

Меня зовут Ирина. Я - мама волшебной малышки Вероники. И мой рассказ по истине повествует о волшебстве. 1 мая 2010 года я познакомилась с папой Вероники - Андреем, а уже 3 сентября 2011 года - мы поженились. Наша любовь не знала границ. Мы сразу поняли, что хотим разделить её с кем-то ещё, подарить нашу любовь маленькому ангелочку. Но малыш никак не мог к нам прийти целых 9 лет. И вот, на очередном приёме у врача мы слышим чудовищный приговор: вам необходимо обратиться к донорству, все последующие попытки будут напрасны. Жизнь разделилась на «до» и «после». Нам потребовалось немало времени, чтобы принять сказанное и жить дальше. И хоть про диагноз врача мы не забывали, но надежда в нас ещё жила... И вопреки всему, 8 января 2021 года мы наконец то узнаём, что наше самое заветное желание сбудется - у нас будет долгожданный малыш. Вероника появилась на свет на мой день рождения - 11 сентября. Это был подарок, данный небесами. Чудеса случаются - наша дочь тому доказательство. Вероника призывает никогда не опускать руки, несмотря ни на что, и верить в чудо, которое обязательно случится с каждым.

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 19/2021 **11**



## **Аня Сударикова** Тверь

### **«Будни звездочки»**

Аня очень любит танцевать и ходит в школу по восточным танцам. Любит сцену и аплодисменты, часто гастролирует, имеет много наград и дипломов. Также учится рисовать в художественной школе. В средней школе учится на отлично. Очень любит животных и когда вырастет мечтает заняться благотворительностью. А пока мечтает иметь много друзей и сняться в одном фильме с известным актёром. Победитель конкурса «Звездочки России», февраль 2021. Модель Emili Models Baza - это международная детская база моделей. Активный участник новых конкурсов - «Лучший ребенок России» и «Король и Королева России». Несмотря на титулы и награды в обычной жизни это активный и жизнерадостный ребенок. За лучезарную улыбку на одном из выступлений награждена дипломом «Мисс улыбка». Летом, как и все дети, любит гонять на роликах, самокате и велосипеде. Очень любит дачу, где с удовольствием совмещает детское озорство с помощью родителей.



## **Екатерина Брец** Калининград

### **«Два друга»**

Привет, Меня зовут Катюша. Мне 2 годика. Я очень любознательная, искренняя, веселая и активная девочка. У меня есть две любимые игрушки - Лёва и Киса. Киса со мной с роддома, мне её подарила бабушка, когда я родилась. Я очень внимательно наблюдала за ее волшебными и красивыми глазками. А как только научилась держать игрушечки - обняла крепко-крепко. А Лёву я сама выбрала в магазине и забрала жить к себе домой. Мы неразлучные друзья, они ходят со мной в садик, со мной кушают, спят, мы везде вместе. Они самые любимые и дорогие мои друзья.

## София Петухова *Рязань*

### «Несовершенное совершенство...»

Красота моя стихия... А зовут меня София! Всем привет! Я живу в Рязани и мне 2 года. У меня большая семья. Четыре старших брата и я, папина любимица. Я родилась особенной девочкой, но мама говорит, что это моя изюминка. Называет красавицей с космическими глазами, трудяжкой и умницей. Я очень люблю танцевать и обожаю фотографироваться. А история эта началась, когда папа подарил мне на 8 марта фотосессию. Сначала я очень испугалась и расплакалась, но потом подошёл мой брат Семён, обнял меня, мама надела красивое платье, включили музыку и я пританцовывала с улыбкой на лице... С тех пор я обожаю фотографироваться и уже участвовала во многих фотопроектах.



*Мама говорит, что я маленький боец и обязательно справлюсь со всеми жизненными трудностями. Мы будем шаг за шагом, рука в руку проходить этот путь вместе с моей семьёй. Я научусь всему! Это будет долгий-долгий путь, длиною в жизнь... Но мне не страшно, ведь мои родные рядом. И моя история только начинается...*



## **Захар Кошевой** *Лабинск*

**«Озорник»**

Меня зовут Захар. Мне десять месяцев. Я очень весёлый, смыслёный и озорной мальчик. Недавно меня в интернете увидел фотограф и я ей очень понравился, она пригласила нас на фотосессию. Мы приехали в студию, где мне предоставили очень красивые наряды: ангелочек, рокер и оленёнок. В студии я вёл себя хорошо, не проказничал и смеялся. Фотосессия прошла отлично и получились замечательные фото. Мои фото увидели многие и теперь меня приглашают на различные фотосессии.



## **Анастасия Логвинова** *Белгород*

**«Гимнастка»**

Меня зовут Настя. Мне 6 лет. Я очень рада знакомству с журналом «Дети России». Хочу немного рассказать о себе. Я разносторонний ребёнок. У меня много увлечений. Я хожу на уроки английского, рисования, чтения, танцы, вокал, учусь в модельном агентстве. Но моя любовь - это художественная гимнастика. Я всегда бегу с радостью на тренировки. Недавно было мое первое соревнование. Мы с мамой готовились задолго до выступления... Искали швею, придумывали фасон купальника, выбирали цвет, камни, украшения. В день X мы поехали утром на прическу и макияж. Я была очень красивая. Моя мама очень старалась, чтобы в этот день я была звездой. После выступления мы поехали отмечать мой дебют. Папа сказал, что я лучшая и все будет как я хочу. Сейчас я стараюсь на тренировках ещё больше, дома повторяю все упражнения. Я буду гимнасткой, моя мечта выступать на чемпионате Мира. Я уверена, у меня все получится!

## Тимур Котов *Краснодар*

### «Нахулиганил»

Всем привет! Я Котов Тимур. Встречать папу после работы - моё любимое занятие, а днём я помогаю маме с домашними делами, особенно когда дело касается пылесоса - скорее бегу на помощь. На новогодних каникулах я был у бабушки и дедушки в гостях и немного нахулиганил. Пока мама пошла за моим печеньем в кладовую, я решил времени зря не терять и начал рвать обои. Бабушка прибежала в комнату на мое звонкое чихание и увидела как около меня катятся клубы пыли и свисают кусочки обоев. Дедушка меня назвал «хулиганом», от всей души засмеялся и крепко обнял. К счастью, я ещё кроха и чтобы меня не ругали за шалости - мне стоит лишь улыбнуться и «откатить» мило нижнюю губу.



## Анна Шабалкина *Аксай*

### «Январенок»

Всем привет, меня зовут Анечка. Мама меня называет: «моя лотерейка». Многие меня уже знают как «Январенок», ведь я начинающий блогер в инстаграмме. У меня красивая дата рождения: 20.01.20. Люблю общение и фотографироваться. Я родилась, чтобы сломать стереотипы о людях с синдромом Дауна, и у меня это уже неплохо получается. Мы с мамой показываем, как счастливо и полноценно могут жить такие детки, как я. Своей семье я принесла безграничное счастье, появившись на свет. И возможно именно вы, в будущем возьмёте меня на работу.



## **Семён Савин** *Балашиха*

**«Я расту настоящим мужчиной!»**

Люблю мужские дела. С дедушками строю дом. Они у меня крутые! Гоняем на велосипедах на спортивную площадку. Я подтягиваюсь уже 5 раз! У папы своя команда «Гана», где я - самый важный фанат отца и главный болельщик его команды. У них целая коллекция кубков и медалей. Скоро я поступлю в футбольную академию и на тайский бокс. Готовлю с моими классными бабушками. Рецепты я запоминаю, они мне пригодятся для моей мечты. Открою кофейню, где бабушки и дедушки будут кушать бесплатно, и делиться вкусными рецептами. С мамой ходим в разные кофейни. Есть пару любимых мест, где мы болтаем. Я родился в лучшей семье, где окружён космической любовью и заботой. Обо мне вы можете посмотреть на странице в инстаграм @semka\_molodets



## **Елизавета Пестова** *Челябинск*

**«Юные мечты»**

Здравствуйте. Меня зовут Елизавета Пестова. Я из города Челябинска. Мне скоро исполнится 7 лет. Я очень творческая личность, люблю лепить, рисовать, играю на фортепиано, пою и танцую. А еще я люблю представлять себя в разных образах, фотографироваться и поэтому меня отдали в модельную школу «Happy Kids». Там нас учат эстетике, актерскому мастерству, фотопозированию и многому другому. А также у меня есть мечта, хочу заниматься гимнастикой и в дальнейшем выступить на соревнованиях. Надеюсь, что в ближайшее время моя мечта осуществится.

## Ксения Шишкина *Ростов-на-Дону*

### «Модный показ»

Всем привет! Меня зовут Ксюша, я живу в городе Ростов-на-Дону. С недавних пор я увлекаюсь моделингом, с удовольствием принимаю участие в рекламных съёмках для брендов детской одежды и журнальных фотопроектах. Недавно в моей жизни произошло незабываемое и выдающееся событие - я принимала участие в модном показе. Мой первый выход на подиум, освещённый ярким светом софитов, состоялся в невероятном платье из коллекции талантливого дизайнера Ларисы Полюбиной. Мое дефиле в потрясающем наряде под восхитительную музыку, сотни устремлённых глаз и вспышки камер фотографов останутся в моей памяти надолго.



*Это событие принесло массу незабываемых впечатлений, ярких эмоций и вдохновения на дальнейшие достижения и победы! Я сейчас в самом начале долгого, но очень интересного пути к своей заветной мечте - реализовать себя в мире моды. И я в себя верю! Все получится!*



**ДЕТИ  
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

